#6% % g F i
2022 FE S AR A G —
g CEFRD
TR
1. BH, FEFZ0EE LB SIHSEZER E.
2. kR, NSRRI, TIAEIDE R s H S R T
BWRMTNS), FAGEETERGR, HERE SRS MEIERREN, ¥
REAEZBF LSERRE LS.
3. BREAG, BARRENET~—IrH.
—. JERE. AKGEIL 12 /NS, /NS 4y, 2R 60 4. FEAE/NELE H IR DUANIE
T, KA —WURAFE R H 2R
1 WEHEU={123,45, £4MHZZM={13, W C
A 2eM B. 3e M C 4eM D. 5¢M
[EXR]1A
[fEHr]
[3#r] B HEAS M REBETRAERT AT
Cief@] i M ={2,4,5} XFLikmisl, A 1E#f, BCD# i

ik A

2. CHz=1-2i, Hz+az+b=0, HFa, bALH, N ( )

A a=1b=-2 B. a=-1,b=2 c. a=1b=2 D.
a=-1,b=-2

[E%E]1A

LRl

[t Sl z AN THE SRR R A A0 A8 R B ]
LiFfEl z = 1+ 2i
z+az+b=1-2i+a(l+21)+b=(1+a+b)+(2a-2)i

1+a+b=0 a=1
Hz+az+b=0.13 B

2a-2=0 " |p=-2
Hok: A
3. CHIAE b al=1]bl=3,a=2b=3, Mg.f= C O
A -2 B. -1 (el D.2
[%%1C
[febi 1

(B iR e G, A R BB A SR AR R AT



2
’

Uithed e - |G-261'=a" 4a-b+4Jp

X ldl=1]6=+3,0a-261=3,

S9=1-4G-b+4x3=13—-4G-b -

SLa-b=1
wk: C.
4. IR S PR AETE AR A A5G, SRS TR 4RI, ONTRE 55— Bk Se K RITIA

1
AT, ONFOR S5 H R SR H R R H e, B0 {B, b1=1+;5

A

- 1 b, =1+ : i
T el o+ T o WIS, Mg eN'(=12,). I
! o, +—
2 a}
( )
A b <b B. b, <b C. b, <b, D. b, <b,
%%#1D
(At

MR HE o €N (K =1,2,+), TRIFIEE1{B, } 5 a3 M0 (B, } b 30
RIAT KA.
gl fif: BN o, eN*(k=1,2,_..)’

1 1
_ I —> y
ﬁ)TUal<0~'1+072, a, a1+i' 585D, >b,,
aZ
1 1
o +—>o + )
[ o 4 L FIf3b, <by, B>
2 as
1 1 1
07> 1 5 U5, 1 La + 1
NHEA T a,+ o — a, + ,
oy +— % oty s
a a

Wb, <b,, b,>b,,
PLULZEHE, Wf38 >b, >b >b, >+, b, >by, WA R

b >b, > by, B IR



[
—

oat T %bz <b6, e C R,
a, +er—
a6
1 1
a, + i >a+ 1
a, + a4 —— -, f3b,<b;, D IEH
@, — O,
a, a,
Wk: D

C
A2 B. 2.2 C.3 D. 332

[f#tr]

[ 4 ] ARAE A2 b1 md B U AELR (MBE B AE S, ATTTSRTS s A IR AAR, JETISRTS

RUA ASHR, BPTT{R RIS,
Ciefr) sifged, F(L0), ni|4F|=|BF|=2,

B A Bl x = —1 MBEE 2, FFLLA A HOBARKRA —142=1,
RYrgsAfExfhLTr, s, A(12),

FTEL|4B| = J(3-1)" +(0-2)" =242

Wik: B

6. WATFLMABFIERE, Mikmn= ()



[t

(347 1 AR SEAE B 2R G5 B AT

[VER] PUTH— KGR, b=b+2a=1+2=3,
a=b-a=3-1=2,n=n+1=2,

i
a

bz‘

— —2| =l>0401;
4

PATE G, b=b+2a=3+4=17,
a=b-a=7-2=5n=n+1=3,
7
7

2

7—2—2 Lo,
5 25

PATE WABIF, b=b+2a=7+10=17,

=b-a=17-5=12,n=n+1=4,

127

17
== ol —<0()1 MRt n=4.

figik: B
7. TEIEF 1K ABCD - ABCD W, E, F435lh AB,BCHihs, N ( )
A. Vi B.EF L1 BDD, B. “Viff BEF L Vi 4BD

C. Vil BEF /| ¥ 44AC D. ¥ BEF / /¥ AC.D



[Z%]A

[f#H7]

[y Wr 1iEW] EF L “Fif BDD, , BVATRIET As W0l WAsi D OIS, @S0 B ALbR 5,
B AB =2, AR BEF, ABD, ACDRAmE, RFEAMENMELR, B
AT # T BCD.

CiFfe] f: (E1EJ fk ABCD - 4B,C,D, 11,

AC 1 BD B DD, L *Fifj ABCD,

X EF c ¥l ABCD, FivlEF 1 DD,

EN EF 53505 AB, BC #1711,

JRLLEF || AC, JiTLLEF | BD

Y BDNDD, =D,

Pl EF L P BDD, ,

N_EF c *Vim BEF ,

FFLAFH BEF LFiii BDD,, # A ¥

ml, LD AR, @UTEEABER, RAB=2,

M B,(2,2,2),£(2,1,0),F(12,0),B(2,2,0), 4,(2,0,2),4(2,0,0),€(0,2,0),
C(0,2,2],

W EF =(-1,1,0),EB, =(0,1,2), DB=(2,2,0),D4, =(2,0,2),
44=(0,0,2),4C =(-2,2,0),4C, =(-2,2,0),

WP BEF MER R m = (x,1,,2,)

ﬂ“ﬁ{:i%i_yfﬁiz’ A =(2,2,-1).

[F# AT T ABD Wik, = (L,-1-1),

il 4 AC By n, = (11,0),

P ACD (7 Ry n, = (1,1,-1),

Mm-n =2-2+1=1%0,

FFCAET B.EF 5FH 4BD REH, #B H#i,

s un _
BN m 5 n, RTATS



FFLASFIH BEF 51l 4AC RFAT, #CH#i%
BAm 5 n A4,
FFLAF i BEF 57l AGDATAT, # D HR,

fk: A
D,
1 C1
:
|
4, : %,
N - )
5 .
\ | 47
v S sy——>
A N P 57
© gee=s ):—:\ -t /F
A E B
X
8. DI {a, } 1 3 RN 168, @ -a, =42, Mag= C )
A 14 B.12 (&) D.3
[%%]1D
LAl

(47 W tsgl{a, | AN G.g =0, HEq=1, REMERUETE AL, HiR
555 A A R B A
CiiR) iR B Hssl{a, } HIAH g, g %0,

#g=1, Wa,~a,=0, SEETH,

frtlg#1,
al(l—qs) a, =96
+a,+a,=——==168
AT RTET T N A
g=—
a, —as = alq_a1q4 =42 2

frela, =ag’ =3,
#ok: D.

9. CANER O BFA208 1 TURRHERI IR N O, JERIH A YA TS 7ERR O BRI b, 1053%
MOMHER R e R, Hmih ¢ D



it B. & C. e} D. 2
3 % 3 2
%%]1C

[fEHT]

Lo3Br ] Seib 4 I s MR T35 O BRI ABCD Fitfe/NRIRE B e, RIH ABCD R B
KAEA 22, BB DUB AR A, A B (R e TR DR DU B AR R R B R, M
(B AU b AREN IS SN R =T

[P ] ViUt HE R EON IUIA T ABCD, Wil T ABCD Ftfe/NEEEN 1y

WIUiAJY ABCD X fik e a ,

JﬂUSABCD=%~AC-BD~sinaS%-AC~BDS%-2r~2r=2r2

(4 HAY YU ABCD N IEJT TR 255 )

R4 MU S HERG TS O B IHI ABCD FAE/NAFRE — R, IR ABCD AR 5 KAE N 22
Xy + 10 =

2,2 B4
b %Azrz;hzgﬂ/rz.,ﬁghl g@ (MJ :ﬂ

0O-ABCD

3 27

Wok: C

10. BEMFEF, 2. WP SR8, SRLELS RN, CHZEFEH,
Zon TSR MRS58 papsopss Bops > p, > py > 00 BRSPS IR N

o M )

A p SEMTFRF, 4. WIHHIERF LXK B. UM TES HETHIE, p KK
C. ZMFAESE _BE52HE, pRK D. UMFER _REELIE p&EX
[5£]D

[R#r]
o307 ] iz P, S8 200 AR 23 BSRAF XML 7258 4 5 b 3% Bk
HHEES py ZEFAE B 5 WRLEMRRNER p, . ZEFAE B 5HHLE
HLEMEPELRIESE Py JFA =35 384T HUEERI T AR e
CVEARY 2 FOE R, USH — 2 2t

HFIES TR G H IS, HERMENMER Py

W pyu=20=p)pps+2p,p A= p;) =2p,(p, + ;) —4p. P, Ps



WM TER RS O3, BERMEMINEEN P,

W py = 2= p)p,ps +2p Py (1= p3) = 2py (P + p3) =42y Py
BT AR R ST, EERIT AR py

W py =20=p)psp, +2pp; (A= p,) =2p;(p + p,)—4p,P. P,

W py =Pz =2p(p, + p)=4pippy =20, (P + )~ 4p2ops | =2(p — p,) P, <O
Py =Py =20,(p + ) —4ppyps —[ 200+ ) —4p2aps | = 2( P2 — ) P, <0
Wpw<prs Do <Py

MRZRTFAESE R 5%, P K IET D #IWTER, LI BC HbHE,
PE5EMFER. 4. WRILIERT AL IEDA FIWHE R

#ik: D

1L i C AN FLF, bl C sy ERMEE N D, i K AE D ibsk s ¢

3 -
MW CAE T M, N, Hcos LFNF, =g mC mELEN ( )
AP B> 7 s p L
2 2 P2 2

[%%1c

D]

[ AT 1 AR R A e X 26 £ U 7E < i, o B AR D IR I G ATHIET N 7ERL
WZH 4%, W LFNF, =a, ZF,FEN =/, BialRkttisina, sinf, cos f, £ aF,F,N
iy sin ZFF,N =sin(a + f) Ritisin ZEF,N , 7 i 1F %58 80R i | NF,
RO 22 5 X431 2b =3a, IR /AR,

LR i AR IR A 2ok s AE X i, id FAER DMLY RA G,

NF,

» WG

’

B, 0G L NF,, j'\jcosLFlNFz=%>0, FFLL NV fE LI,
FibA|OG|=a, |OF|=c, |GF|=b, ® LENF,=a, LEFEN=4,

; b
5 smﬂ=g, cos ff=—

3 !
fHcos ZFNF, = —, Eﬂcosa=g, }I'l,IJsu101=i ’
5 5 5 & ¢

tEAF,FEN i, sin ZFF,N =sin(7—a—f)=sin(a+f)

. . 4 b 3 a 3a+4b
=sinacos f+cosasin ffl=—x—+=x—= )
5 v 5 ®© 5¢




2 _|NF|_ NF|  _se

HIEREBE — == - 5 !
RN S sinff sin ZEF,N 2
= Se 5c 3a+4b 3a+4b Se 5 5
F)TU»|NF]|=—csmLF]F7N=—Cx micinnie e . |NF, =—cs1nﬂ=—cx£=—a
2 - 2 Sc 2 o2 2 ¢ 2

3a+4b Sa 4b—2a
2 2 2

3
BrEl2b=3a, EU£=—,
a 2

&
P p L e - S = fi+2 V13
a

S| NE;| | VF;| = 2a,

Q

M

Wik: C
12. CAIRREL S (), g(x) BIE XA R, H f(x)+g2-x)=5g(x)- f(x-D=T. &

y=g() MEGATELx =2 gQ2)=4. WY fk)=C >
k=1

A 21 B. 22 c. -23 D. 24
[%%1D

[t

(B ] SRR FRER AR AR () + f(x-2)=-2, Nmif32]

S+ f(5)+..+f(21)==10, f(4)+f(6)+...+ [(22)=-10, BFIRIE K135

S mafE, bmEE g(3)=6 Mmiazl £ (1) fofE e skig.



CiEfR] By y = g(x) R BRIE R T 52k x = 2 xR,

pitlg(2-x)=g(x+2),

BHNg®) - fx-H=T, FlgE+-f(x-2)=T, Bgx+2)=T+f(x-2),
EHRf()+g2-x)=5, Fith f()+gx+2)=5,

NG S +[T+f(x=2)|=5, B f()+f(x-2)=-2,

Ll £ (3)+ £ (5)+...+ £ (21)=(=2)x5=-10,

F(9)+f(6)+...+ £(22)=(=2)x5=-10.

B f()+g@-0)=5, FLLf(O)+g@)=5, @/ (0)=1, fil
f(@)=-2-7(0)=-3.

WA g(x) = f(x=4) =7, Bibhg(x+4)=f(x)=T. LHN f(x)+g2-x)=5.
B, g(2-x)+g(x+4)=12,

Fibd y = g(x) BRI T 17 (3,6) O X iR, [ B 8 @(x) HOSE SR R,
fredg(3)=6

B f(0)+g(x+2)=5, FiLl f(1)=5-g(3)=-1.

FIFEA
2f(k)=f(1)+f(2)+[f(3)+f(5)+...+f(21)]+[f(4)+f(6)+_..+f(22)]=—1—3—1()—1()=—24

f§ik: D
s 1 & A6 it ot Bk e P A A 2% 1 LR R, 8 2 7 AR CAN S5 PR AT e
HIEEAL, SRIE T3P 5 A9 — Lol sk ok 2R SN T A .

T R RBUL 4 NEL BEANES S, 3R 20 43
13. WH. 25 5 AREIZETPRENIE 3 2SI RIRS Lk, WH. CHALRBER

3
[FR] —#403
10

G|
[ Hr 1 HREE &y SR - B By
CVERRY A5 4[R5 s BEHLIE 3 44 9 77808 CF =10

I, ZHRAGENIEECAC =3, FTLAF, L%EA&H@M$P=%



4. 114 550,0),(4,0),(=1,1),(4,2) s iy =i g — A7 ey .

(521 (x-2) +(y-3) =138 (x-2)" +(y-1)’ =5§E(x—iJz +(y-ljz :%e‘
169

(x——} +(y l) 25

L7

Lot ] BB AN 2" + ) + Dx+ Ey + F =0, MG RUAFR, 380072, A Ep

s

CiEfR] ff: KEERENAEAN " +9° +Dx+Ey+F =0,

F=0 F=0
#it(0,0), (40), (-L1), MW{16+4D+F=0 , @EiD=-4,
1+1-D+E+F =0 E=-6

FrEABIRI T2 A X% + y° —4x—6y =0, Elj(x—Z)2 +(y—3)2 =13;

F=0
#i2(0,0), (4,0), (42), W{16+4D+F =0 . fR18
16+4+4D+2E+F =0

BB A X" +y° —4x—2y =0, B3 (x-2)" +(y-1)" =5;

|

it (0,0), (42), (-L1), W{1+1-D+E+F=0 , fi#{3 D
16+4+4D+2E+F =0

. X >, 2 8 14 i i
FRULBAF  +5° —Sx =y =0, Eﬂ(x_g +(y_ZJ _6s,

9
L
141-D+E+F =0 5
#iE(-11), (4,0), (42), M{16+4D+F =0 . D=—?,

16+4+4D+2E+F =0



o 2 , 16 16 4 5
BrCAB R T A X +y‘—?x—2y—?=0y Eﬂ(x—?j +(y-1) =—:

‘ﬁ%%ﬁ:(x—ﬂ{%y—ﬂz=Bﬁux—2f+bh4f:Sﬁ(x—iy+(y—z):92

2 8\ , 169
[ x—2 -,
(x 5] Hp-a 25

15. iREH S (x)=cos(ox+9)(@>0,0 <o <m) WE/NERN T, %f(r)=§,

x=§ﬁﬂn%%ﬁ,ww%%mﬁﬁ

U5%1 3
L]

[ﬁﬁ]é%%%mT,ﬁ%fﬂj:%i$&¢,ﬁﬁﬁx=g%@&%§ﬁ,ﬂﬂimw
FOHUE, MITAFfE;
Cifiz] f#: K f(x)=cos(@x+9), (0>0, 0<p<m)

B

WU%/J\EJ%/HHT=E, ﬁ'ﬂf(T)=cos(a)-z+¢J=cos(2n+¢)=cos¢)=7,
o »

NO0<p<m, F)ﬂ)\¢=g, Eﬂf(x)=cos(wx+g) i

1x=gjgf(x) A, Fﬁugw+%=g+kn,kez, B o=3+9keZ,

EHw>0, k=08 oy, =3;
WEZERN: 3
16. CRIx=xFflx=x, 3 HERK f(x)=2a" —ex’ (a>0Ha#1) HHR/MEEFREA

. B <x,, Wa BHRE T E A

1
[%%1 (—,IJ
<

L]
U] B a2, PRI S (x) =20 —ex” sl ME SRR A, 7178
x € (=,x ) U (x40 )i, f7(x)<0, xe(x,x,)H, f(x)>0, Eiha>1flo0<a<l

PMEOITE, T2 2Ina-a" —2ex =0 FIPI MO x.x,, W y=Ina-a" 5%



y=ex ERRAHANRNZS, Wigmg(x)=Ina-a", RESHOLEELESEE

SETEHER

Life] #: f(x)=2ha-a" -2ex,

By x5, S BB (%) = 20" —ex” P/ IMEL A RO Al A
FREAEREL S (x) 6 (—o0,x, ) Al (3y,+90) L3, 7E (x,,x, ) i,
Bl x € (—oo,x U (x,.+0) B, f(x)<0, Bxe(x.x)m, f(x)>0,
A a>1IT,

Hx<0ff, 2lnag-a* >0,2ex<0,

TS f1(x) >0, SHiTHFE,

W a> | I A,

#O0<a<li,

WG 2Ina-a" —2ex =0 MM MRy >, ,

M na-a" =ex MPMRA Y, Y, ,

MYy =Ina-a* SEEY =X MERIKHH AR A,
4g(x)=lna-a*, Mg (x)=l’a-a*,0<a<l,
B LS Y = g (%) OB R FE 1158 (v, lna-a™ )
MyikilEk g (x,)=m*a-a*,

WO y-lna-a® =In*a-a® (x-x,),

W4 -lna-a® =-x,In’a-a™,

1
Ex,=—,
° Ina
1
i =¢ln’a’

MILRREA 2, e
EN RSy =Tna-a' SR Y= ox R SAHRA R A,

o |—

Jitheln*a<e, MfF—<a<e,
T |
¥ o0<a<l, fibl—<a<l,
e

1
LREPTR, a E‘Jﬁii’ﬂ(—,lj.
€

25|



y=ex

= v=g(x) *
RIE]ABEE T MBAIRELA A, BT SHM LR, B TR RN

[
WM, FoEREE

5

TSR Jto . RERE LSCT R, LU REREACP . 3 17

RONIAE R, BRSSO 22, 23 UM, HAEMRIE K

fE%.
() %FEE: 6o sr.
17. id aABC 1P 8 A, B,C x5 54 a,b, ¢, . 1sin Csin(A4 — B) =sin Bsin(C — 4) .

;10

G

(D E#: 24° =h* +¢7

) ?&a=5,cos‘4=§, K aABCHIFEK.

Zege] (1) WARMT 2) 14
[fr]
L5 ] (1D FIATR A E R ER AR, BRIE E5Z e s &% sk i, MmRiAy

I

(2) B (D) WEREEREEERE be, NMAIRTb+c, BIATEAE
(GNERRESS |

iE¥}: K ysin Csin(4—B)=sin Bsin(C - 4),

JirA sin C'sin Acos B—sin C'sin Beos A =sin Bsin C cos 4 —sin Bsin Acos C »

’

2 2 2 v 2 2 3 3 2
FﬁUac~a +c¢"—b —2bc-b +c"—a =—ab<a +b"—c
2ac 2bc 2ab

a’+b* -¢*

2

E;

E|]£12+C722_b2—(b2 +cz—a2)=

BTl 2a* =b* +¢*;
[/l 2 AR ]



i i\ja=5,cosA=%,

M (D #Fp +¢* =50,
AR IZEHA 1 0% =b* +c* =2bccos A »

50
31

be=25,

150 -
Grepeall,
2

H(b+c) =b*+c* +2bc=50+31=81,

Fitlb+c=9,
Ll aABCHIEAK N a+b+c=14.

18. Wi, Mk ABCDY, AD 1 CD,AD=CD,ZADB=/BDC, E N AC [l .

y |
(1) iEW: ¥ BED L FH ACD s

(2) #AB=BD=2,/4CB=60°, fiF{EBD I, 1 AAFC WEA RN, KCF 5
SFI ABD FIT B A 1 IE 5% (8.

(%21 (1) IFFAFE AT

2) CF EEFEABDF)?EEE@%E@BHE%#

[fEdr]

[447) (1D BRI CHRIEW AABDRACBD , 1381 AB=CB, S&SE=fF=4&
A AREEEORR, 25 IR LA e B AT UE R

(2) WREAN B AR BE | DE » AME S EABIRR, Sa&mAnissis
AT T SRR AT

[@NERE=SD |

BN AD=CD, E}NAC W# i, FiLLAC LDE

15 AABD #1 aCBD 1, FIH AD =CD, £ZADB= ZCDB,DB=DB,



Tl AABDL2ACBD , il AB=CB. XK E XN AC ki f, Fih 4C L BE
XHHNDE,BE *Ffil BED» DENBE=E, Ll AC L *F[fl BED »

BN AC < *FI ACD » JiTCAFTH BED L°FIi ACD.

[ GNERRES D

EHEF , B (1) M, AC L°FH BED » B EF c*¥H BED »

firLh AC L EF, ﬁﬁ_LiSMFC=%AC~EF,

M EF L BDW, EF &/, Bl AAFC B R/
RN NABDLACBD, FibhCB=AB=2,

XN K LACB=60°, FiblaABC %h =AW,

BH E R AC W&, Fil AE=EC=1, BE=+3,

2 1
AN 4D LCD, F)TLJDE=5AC=1,

fEADEB™. DE®+BE*=BD" FilLBE L DE.
B E AR IR s PR I S R AR AR R E -z,

1 4(1,0,0), B(0.43,0), D(0,0.1), pitr AD = (~1,0,1), 4B =(~1,+/3,0) .

YV ABD FI— AR &R n = (x,,2)

L By=y3. Wn=(3+33),

J

fi-AD=-x+z=0
1l .
i-AB=—x++3y=0

lﬁc(-l,o,o),F[o,%,iJ, ﬁﬁuﬁ:{L

)

A|§‘

alw

n-CF

] Jﬁg 7
¥ CF 57 ABDF}TEBZE‘J%E‘JE?Z{E??H(OSHﬁg),

)
7

Ll cos <;1, §>

Bl sin 6 = ‘cos <ﬁ,§>‘ =

FEL CF 5?@ABDFE5‘ZE@%E‘JE%X@%¥.



19. 2L FMABATE, CAFRL UG T EKE L. TR SRR A s i
g, BEAUEEL T 10 BREFHA, W E RN EREHEEER AL m? ) AIMERE (R
e m®), HEh0

)
FEAS 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
il
R AT
0.04 | 0.06 | 0.04 | 0.08 | 0.08 | 0.05 | 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.06 | 0.6
X
ME& y, 025|040 022|054 |051|034|036]|046|042 |040 |39

10 10 10
HilEE Y a7 =0.038, 2 37 =1.6158, ) xy, =0.2474 .
i=1 i=1

i1
(1) FHTHZAM DX FRAR AT 1) — MR A AR DA A T AR 57 38— B A AR

(2) SRELBRDZA A BAR BB AR S5 M A B FEAAHOG SR OREfE1 0.01),

(3) BLNE iz X P E A AR B A T4, TR 15 21 I AR B A AR Fst e i A7
BAUA186m” - TR RIA B 5 E AR B i A e e R DLk B et i pk
DO FR A A B B T

Z(xx_f)(yi_y)
G *H?‘é,%%ﬁz“\/ 1896 ~1377 |

il(x; —f)zio« %
[%%] (1D 0.06m*; 0.39m*
2) 0.97
(3) 1209m*
G|
[0 4 1 (1) TS R AR 1) — BRAR A0 B AR T S4B e — B B 35, BRI TR
DX IX b AT 25— BRI AR AR Ak AR 57 1) — MR M AR



(2) fRNREES M RBA R RN AR AT RO R H

(3) MRIEMIAR A B B AR AR I AL AL e He, 2005 PR B AT SR A5 4 AR DX I AR B A
SRR THE.

(@NEREEED |

FEAR T 10 BRI B A B AR T AR PS8 7 = % —0.06

FEAR T 10 FRE A AR MR BIFIE Y = % =0.39

R AT A5 THZAR DR AT 2 — BRIV SR # A9 0.06m * »
TR RN 0.39m’

[/ 2 VR ]
10 10
Z(xi_f)(%_)j') inJ’a_IO@
Fi i=1 o i=1
10 2 10 2 - 10 10
S (x-%) X (3»-y) [Zx.f —IOEZJ(Zin -10?]
=l i=1 i=1 i=1
0.2474-10%0.06x0.39 0.0134  0.0134 _

4 J(0.038-10%0.06*)(1.6158—10x0.39°) " J0.0001896  0.01377
Mr~0097
(G ERERES D |
PR X PR A P S A BB THEDN Ym?
SR A R A R 5 ECAR S A i AU B E L

0.06 186
g —=—, ffziRy= 3,
5 039 1 FY=1209m

TR XA A 1 M B R A N 1209m

3
20. CURIAIE E BP0y SARELS, SORREA x Bl y B, HiiA(O,—Z),B(E,—lJP@ﬁ.
(1) K EMIH,
(2) Bt P(L-2) MBS EF M NP, i M ATATF x Bl EA 5% 4B X T

mT, SMH#HEEMT=TH - WE¥: H%Z HNEE .
mal @ 2 X o
43
@ (0,-2)
[t ]
LB (1D Heeh e m AR BEH B 7 R R R R ol



(2) VBT, SR C MTREOT, SERHER SRR 4T, W54
(GNERRES ) |

3
iR VLB E B RA mxt 4y =1, ﬂA(O,—Z),B(E,—IJ,

4n=1

I
my 9 , fRBm==, n=-,
Zm+n=1 3 4

FFLLRGIR E 19974209 yj+%=1.
LG 2 A
3 _ 2
4O -2, BC,~D, FiAB:y+2="x
2 o
OF LA P(L-2) MELRREAKLE, ﬁﬁ%x:lﬁ)\%+%=ly

V6. ’2J'

2
M) 232, iy

f).a‘z?% HN A

T(J6 +3 \/_ . HMT = TH B8 H2V6 +5,

y=(2-¥)x-2, i1 (0,-2).

@%ﬂ?ﬁ P(L*Z) E’]Eéﬁ§|$ﬁﬁv ﬁkX—y—(k +2) =0aM(x1ay1)=N(x2=yz)-

Fx — y (k+2) 0
BGE +4)x —6kQ+k)x+3k(k+4)=0,

ey SRR Jray, = 2SCHR)
- B VT T3k +4
¥, 3k(d+k) A(4+4k -2k
X = 3 Y, = s YA
3kT+4 3k +4
D4k
Hxy, +x,9 = *
e 3kzM()
P 3
Biry 2 L AATER43,,),HGy +6-3, ).
y==—x-2 2
3
SRR HN 1y =y, = yi(x %),

3y, +6—x,—



H(0,-2), MABIG 200 +2,) =06y +y,)+ Xy, + X0, =33y, -12=0,
H VRN, 1924k +12K +96 + 48k — 24k — 48 — 48k + 24k” —36k> —48 =0,
SEARBOL,
4Rk, B EL BN E S (0,-2).
[fE ] SkoE s e (8 AR H WL T VR w e
OMNEFIRATF, Kibeld, FIEHXMES5EETR,
Q@HEHAEE, ME, R N A AR, WmRREE.
2L G f(x)=In(1+x)+axe™
(D Ba=10F, Kl y = f(x) (0, f (0)) b oi iz

() % 1 (%) eI (=1,0), (0, 40) #HH — A, K a WL
[Z%])] () y=2x

(2) (—oo,-1)

[fEtr]

[A7] (1) A2 sk S5 A ]

(2) RKF X a FTit Xt x 43 (=1, 0), (0, +0) PER W
(GRS |
S 5 U (=1, +00)

Ha=10, f(x) = In(l+x)+ -, £(0) =0 FTLIAA
-

0,0) f'(x)= L gl _f LS (0)=2 Fiblbzkaih 2
1+x &
FrEL gk y = 1 () 7530, £(0) LI PIg i fE N y = 2x
[/NA) 2 7]

f@=ln(+x+=
[~

Do 1 a(l_x)_e‘+a<l—xz)
f(X)_1+x+ e (1+x)e"

ﬁg(x)=e”+a(l—xz)
I #a>024xe(-10).gx)=¢ +a(l-x*)> 0.8 f'(x)>0

FITEL () 76 (=1,0) ity f(x) < f(0) =0



2 H-Tk 0.%xe(0,+0) Ml g'(x)=¢" —2ax >0
LA g(x) 75 (0, +00) b B3R L g(x) > g(0) =1+a..0 H f'(x) >0
Fit BA 70 £6 (0, +00) |- Buifgistg, f(x)> £(0)=0

9 Frarg—l

()% x €(0,+0) 1 g'(x) =" —2ax > 0,57 L g(x) 7E (0, +0) k- #AiIHIE
2g(0)=1+a<0,g(1)=e>0

FTUAFAE m e (0,1) 45 g(m) =0 81 f'(m) =0

M x e (0,m), £ (x) <0, f(x) Bif R

Y x & (m,+0), f(x)>0, f(x) EiHHIE

P

Hxe(0,m), [(x) < f(0)=0

Hx — +0o, f(x) > 40

FTUASG) 7E (m. o) EAME—F 5

@)% xe(-1,0), g(x)=¢" +a(l—x2)
Bh(x)=g (x)=¢"—2ax
Hx)=¢"=2a>0

P g'(x) 7 (—1,0) HLii i

g-D= l+2a< 0,g'(0)=1>0
e
B n e (=1,0) M4 g'(n)=0
Yy e (=1,n), g (x) <0, g(x) Hi B
M x e (n,0),2 (x) >0, g(x) Bil#EH g(x)<g0)=1+a<0

1
Lg(-h==>0
5}

FrUAFELE L € (<L) (i3 g(£)=0 1 f(1)=0

Hx e (=L1), f(x) BifIBHE. 2 x € (2, 0). f(x) BB
fx—o-1,f(x)>-»

i f(0)=0 frl¥x e (,0), f(x) >0



FrEL @) fE (=L 1) BAME-F 5, (1,0) EEFA
B/ 18 (=1,0) EAME—-F 3

Frbla<—-1 55 HE

FITELE f(0) TE X 18] (=1, 0), (0, +0) S48 — N3 k2K a WA R (—o0,—1)
Y
f(z)
t O €T

[ T 773k s s AR S B X @ PSS AT G A, I A E IR, AR T
AR AT L AT, S SRR .

() B, JL10 4. WEHAETEE 22, 23 SR EE—BUES. WAREM
2B 5 R

[ 4-4: TR E5SHITFE

x= \Ecos 2t
y=2sint ’

22 TEE bR R xOp /1, 2k C E’]%%‘ﬁ(ﬁﬁ)‘j{ (t NBHD, VLALRRIE AT

ﬁmﬁmmm¥%ﬁmﬁgzm$ﬁ%,ama%zm&%ﬁﬁﬁﬁpﬁﬁé+§)+m=m
(1) B 1B fAbR T

(2) #F15 CHAEA, K m IUHEE

[£%]1 (D Bx+y+2m=0

2) —BSmSé
12 2.

[#HT ]

[747] (1D MR HRAL R 5 B ALb i AL 2 b B R T

(2) WKL 5 CRITTRE, RABITRME, WRIFHE o BEETEERAE m B fEERIAT.
[@NEREE S |

F s 5
B I pSlH(9+?J+m=07 ﬁﬁu%p~sm9+€p-cosg+m=07



LYy psinf =y, p-cosf=x, ﬁﬁu1tﬁ7§%y+€x+m=()y
(R [ E AR By +y+2m=0

(GNERRES S |

BV 15 CHIJTRE, By =B oos2r, y=2sinf fEA
V3x+y+2m=0F, A#3cos2r+2sinr+2m=0,

P 3(1—2sin’® 1)+ 2sint +2m =0,

LN —6sin® £ +2sint +3+2m =0

B 15 CAHENER, W 2m=6sin’r—2sint—3 B

&sint=a, Mae[-L1], % f(a)=64"-2a-3, (1<a<l),
1
mmwga?, FFEF -,

FTLL (@) = f(-1)=6+2-3=5
T3 B

1
J (@), = f(g) 3 A 5

Fﬁu—%SZmSS

m BN -2 <m<
12 2

[iE4E 4-5: AZREVH
23. CHla, b, cHELES, H

3 3 3

a*+b%+c? =1’ iR

(D achl;
9

b 6 o 1

a
b+c+a+c+a+b_2\/% :

2] (LD U AR
(2) EEA WLf# T
[t
(o #r] (L) R = e i A5 R ATk 5
(2) R F HEA AN 20 A 2 P E B R ]
(GNERRES S |

(2)

3 3

. . ) 3 2
iEMH: WANa>0, b>0, ¢>0, J”JJa2>O, B2 500 #@s0r



3 3 3

iy s o B3 g3 3 2 3
piLla® +b* +c¢ SVa2 prct

3
bl el wuaeck, mpgpem d 4 8 { —
El](a C)-—Ey F)T,uabc_gy élﬁ_{lélazzlﬂzcz' Eﬂa=b=c=365ﬁ'ﬁ1ﬁ’ﬁ.
(GNEPRES |

EM: HAa>0, >0, ¢>0,
Fithp+c22be s a+e=2Jacs a+b=2ab >

oW
W

3
piLh_a o d b b LN c

g c
< — 5 Lot o & 5 M
b+c 2\/5 2Jabc a+c 2\/; 2-Jabc a+b 2@ 2~\Jabe

3 3 3
a b e a b c at+b*+cr 1

— g < + + = =
b+c a+c a+b 2Jabc 2\ abc 2-abc 2+Jabe 2+Jabc
HEN Y a=b=chP%ES.

| w

3
2

o]




